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4. sz. melléklet

Kutatási terv megvalósítása során tehető vállalások


1. 	A Pályázó által tehető vállalásoknak minden esetben kapcsolódniuk kell az EFOP-3.6.1-16-	2016-00022 „Debrecen Venture Catapult Program”  pályázat keretében benyújtott kutatási 	témához.

2. 	A vállalások a szakértői értékelés során figyelembevételre és értékelésre kerülnek. 

	Vállalások – nem teljes körű felsorolás: 

· konferencián vagy egyéb szakmai rendezvényen részvétel (előadás tartása, poszterek bemutatása, kutatási eredmények bemutatása). Igazoló dokumentum: pl. a rendezvény programja, az előadás összefoglalója, konferencia-kiadványban megjelent publikáció/absztrakt, poszter, fotó, katalógus, stb.
· folyóiratban, folyóirat internetes oldalán megjelent cikkek, közlemények, tanulmányok. Igazoló dokumentum: a cikk, közlemény, tanulmány pdf/word formátumban kiegészítve a publikálás adataival; ha nyomtatásban megjelent, szkennelve a címlap és a cikk, internetes közlés esetén az elérhetőség.
· külföldi tanulmányút. Igazoló dokumentum: legalább egy oktató által hitelesített szakmai beszámoló a tanulmányútról stb.
· könyv, igazoló dokumentum: belív (pdf/word dokumentumban, kiegészítve a publikálás adataival, ISBN szám), könyv címlapja, tartalomjegyzéke szkennelve, könyvről megjelent kritika, könyvismertetés stb. 
· könyvfejezet, igazoló dokumentum: könyvfejezet szövege (pdf/word dokumentumban, kiegészítve a publikálás adataival, ISBN szám), könyv címlapja, tartalomjegyzéke szkennelve, könyvről megjelent kritika, könyvismertetés.
· oktatási segédanyagok készítése. Igazoló dokumentum: intézmény által jóváhagyott oktatási anyag elektronikus formában. 
· egyéb saját vállalás.
· A publikáció teljesítésének igazolásaként elfogadható a kiadói nyilatkozat is a közzététel szándékáról.
[bookmark: _GoBack]


EFOP-3.6.1-16-2016-00022
„Debrecen Venture Catapult Program”
1
image1.png
DEBRECENI
EGYETEM





image2.png
szECHENY! '




