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PÁLYÁZAI FELHÍVÁS
TEREPGYAKORLATI ÖSZTÖNDÍJRA
DEBRECENI EGYETEM NÉPEGÉSZSÉGÜGYI KAR
2019/20. 1. FÉLÉV

1.	A pályázati célja:

A DE Népegészségügyi Kar szakmai terepgyakorlati ösztöndíj pályázatot ír ki a Kar egészségtudományi alap- és mesterképzéseiben résztvevő államilag támogatott hallgatói, illetve 2-3 fős hallgatói csapatok számára a Debreceni Egyetem Hallgatói Térítési és Juttatási Szabályzat 22. §. (2) alapján, melynek célja a társadalom bármely kisebb közössége számára terepgyakorlati keretek között a népegészségügy jelentőségét kézzelfogható módon bemutató olyan tájékoztatás, figyelemfelkeltő kampány megtervezése és kivitelezése, mely a népegészségüggyel kapcsolatos, az egészség megőrzésére, az egészséges életmód és az egészséges környezet fontosságára, a rendszeres testmozgással, az egészséges táplálkozással, a környezettudatosabb életmóddal, a szenvedélybetegségek elkerülésével foglalkozó kérdésekre irányítja a figyelmet és mutatja be közérthető módon a célközönség számára.
A pályázat benyújtható egyénileg és max. 2-3 fős csapatokban is. A pályázati űrlapot ilyen esetben is minden pályázónak be kell nyújtania, jelölve azt, hogy melyik csapathoz tartozik.
A pályázati támogatás odaítélésének feltétele, hogy a pályázó vállalja a megvalósított ötlet előre egyeztetett időpontban történő bemutatását, emellett kiemelt szempontja a magas szakmai és ötletes tartalom, a kreatív megvalósítás és az igényes kivitelezés. 

2.	Az ösztöndíj formája és összege

2.1.	Az ösztöndíj pályázat útján nyerhető el. A pályázatot a mellékelt pályázati adatlapon (1 sz. melléklet) kell benyújtani a pályázati kiírásban szereplő határidő pontos betartásával.
Az ösztöndíjat elnyert hallgatókkal a Népegészségügyi Kar ösztöndíj szerződést köt. Az ösztöndíj folyósításáról a Népegészségügyi Kar gondoskodik a Pályázó pályázatában megjelölt bankszámlára történő folyósítással.

2.2	A 2019/2020-as tanév I. félévére vonatkozóan a Kar teljes idejű alap- vagy mesterképzéseiben résztvevő államilag támogatott hallgatói pályázatok 2019. november 07-22. között nyújthatók be. Az ösztöndíj folyósítása egyszeri, ami 2019. december 1. napján kerül folyósításra. Az ösztöndíj összege max. 100.000.- Ft/fő.
[bookmark: _GoBack]Jelen Pályázati felhívás támogatására rendelkezésre álló keretösszeg várhatóan legfeljebb 1.900.000.- Ft.

3.	Pályázat benyújtására jogosultak 
Az ösztöndíjpályázatra azok a hallgatók nyújthatnak be pályázatot, akik az alábbi feltételnek megfelelnek:
· a pályázat benyújtásakor a Népegészségügyi Kar alap- és mesterképzéseiben a Debreceni Egyetem Népegészségügyi Karával teljes idejű, igazoltan aktív hallgatói jogviszonyban állnak. 

4.	Kizáró okok

· nem részesülhet ösztöndíjban az a Pályázó, akiről bebizonyosodik, hogy a pályázat benyújtásakor a támogatási döntés tartalmát érdemben befolyásoló, valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott,
· az ösztöndíj megszüntetését eredményezi, amennyiben a hallgató a vállalt feladatokat nem teljesíti.

5.	A pályázat kötelező mellékletei

· az ötletterv és a kivitelezés rövid írásos bemutatása;
· a Népegészségügyi Karral fennálló, teljes idejű alap- és mesterképzés aktív hallgatói jogviszony igazolása.

További, az elbírálást segítő mellékletek
a Pályázó eddigi tevékenységét bemutató, elismerő dokumentációk: 
· szakmai-közösségi tevékenység, 
· terepen végzett önkéntes munka.

6.	A pályázatok benyújtásának módja és helye 

A pályázatokat papír alapon aláírva, a mellékelt pályázati adatlapon kell benyújtani, 	magyar nyelven a szükséges mellékletekkel együtt a Népegészségügyi Kar Tanulmányi Osztályára.

[bookmark: _Toc504572046]7.	A pályázatok elbírálásának szempontjai és módja

A pályázatokat a Népegészségügyi Kar dékánja által felkért 2 oktató és a kar Hallgatói Önkormányzatának elnöke pontozással bírálja el.

[bookmark: _Toc504572051]8. 	Az ösztöndíj elszámolása

A megvalósításról a pályázó köteles igazoló dokumentumot benyújtani (pl. elnyert oklevél).
Az a pályázó, aki 2020. március 31-ig nem nyújtotta az igazoló dokumentumot a támogatott program megvalósulásáról, annak a Bizottság nem fogadja esetleges újabb, 2020-as pályázatát.
A támogatás fogadásához a Pályázónak, az Ösztöndíjszerződés megkötéséig, magyarországi pénzintézetnél vezetett bankszámlával kell rendelkeznie.
[bookmark: _Toc504572050]
Mellékletek (külön file-ban):
1.  sz. melléklet: Pályázati adatlap
2. sz. melléklet: Bírálati lap
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